

Marosvásárhelyiek ezerarcú ünnepe

Kicsik, nagyok Forgotagában



Fotó: Nagy Tibor

A találkozások, izgalmas beszélgetések, közös kalandok ezerarcú szigetévé, pontosabban szigetcsoportjává változott a hét végén a marosvásárhelyi vár udvara. Bár a 11. Vásárhelyi Forgotag újdonsága, a Borkert csüörtök esti, hangulatos megnyitóján már élettel – zenével, fénnel és rengeteg emberrel – telt meg a várfalak határolta tér, az igazi nyüzsgés

péntek délelőtt indult be, amikor lépten-nyomon kézműveskedő, építő, mesét hallgató vagy éppen facsigát futtató gyerekseregben gyönyörködhetett a terepszemlét tartó újságíró.

Nagy Székely Ildikó

(Folytatás a 3. oldalon)

Elkezdtek a nagy kórház mögötti, 338 helyes parkoló kialakítását

A marosvásárhelyi sürgősségi kórház körüli krónikus parkolóhiány kérdését próbálja orvosolni a Maros Megyei Tanács, amely az elmúlt kedden adta át a munkatelepet a kivitelező cégnek.

2.

Másodszor szerveztek helyi termékvásárt

Augusztus 29-én 10 és 18 óra között a Simon László Sportcsarnok előtti téren a Marosvásárhelyi Metropolisz Övezet Egyesület a második alkalommal szervezte meg az övezetbe tartozó kistermelők és kézművesek számára a helyi termékek vásárát.

2.

Kell egy csapat

A Régi idők focija című film juthatott eszébe az ACS Marosvásárhely vezetőségének, amikor kiderült, hogy a városi sportklub mégsem veszi át a felnőtt-labdarúgóegyesületet, és úgy döntöttek, folytatják a 3. ligában.

5.

Győzelemmel rajtoló szászrégeniek

A hosszú nyári szünet alatt a hazaiak a marosvásárhelyi Moldován Tamással, valamint a Nyárádtói Unireától leigazolt Victor Calianival erősödtek.

5.



Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

A becsapott kiskapu hozadéka

Benedek István

Annyira lelassult a hazai gazdaság, hogy egyes szakértők már a 2008-as válsághoz hasonló krízis jeleit vélik felfedezni, és az aggodalmuk nem is alaptalan. Az első fél évben 0,7 százalékos volt a gazdasági növekedés, és ennek fényében laikus szemmel csodával ér fel, hogy tavalyhoz képest látványosan, 22 százalékkal megugrott az állam nyereségadóból származó bevétele. A csoda magyarázata, hogy a kormány külső nyomásra kénytelen volt felületesen bezárni egy adócsaló kiskaput.

Az idétől bevezetett lényeges változás az adószabályokban, hogy a mikro- és kisvállalkozások évi félmillió eurós bevétel felett kötelezően 16%-os nyereségadót kell fizessenek a 3%-os forgalmi adó helyett, idénig ez a kitétel csak évi egymillió eurós bevétel fölött volt számukra kötelező. Ezt a kormány nem saját kezdeményezéséből lépte meg, hanem az újjáépítési alap feltételrendszerében az Európai Bizottság szabta meg számára. A napokban volt szó róla, hogy a brüsszelieliek még alacsonyabb bevételi határral szigorítottak volna a mikro- és kisvállalkozások adóztatásán, és egyebek mellett ez az egyik oka annak, hogy az újjáépítési alaphoz idén még egy centet sem utaltak át, és valószínűleg kevesebbet is fognak adni, mint amennyit a kormány kért, ez a vita még tart.

Egy korrekt országban a kezdő vállalkozókat és a kis cégeket illik, és kell is adókedvezményekkel támogatni, hogy tudjanak fejlődni, erősödni, illetve az sem utolsó szempont, hogy az ügyintézés is egyszerűbbé tegyék számukra a könnyített adószabályokkal. Első látásra ilyen a mikro- és kisvállalkozásokra vonatkozó hazai rendszer is, de a túl lazán megszabott feltételekkel

(Folytatás a 2. oldalon)

SZEPTEMBER

2., hétfő

A Nap kel
6 óra 44 perckor,
lenyugszik
19 óra 59 perckor.
Az év 246. napja,
hátravan 120 nap.

Isten éltesse!

Ma REBEKA, DORINA
holnap HILDA, GERGELY
napja.

IDŐJÁRÁS

Többnyire napos

Hőmérséklet:

max. 31 °C

min. 14 °C



Elkezték a nagy kórház mögötti, 338 helyes parkoló kialakítását

A marosvásárhelyi sürgősségi kórház körüli krónikus parkolóhiány kérdését próbálja orvosolni a Maros Megyei Tanács, amely az elmúlt kedden adta át a munkatelepet a kivitelező cégnek. A munkagépek pénteken kezdtek el dolgozni a sürgősségi kórház mögötti parkoló építésén – nyilatkozta a Népújságnak Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke.

Mezey Sarolta

A megyei önkormányzat az Astor Com céggel kötött szerződést a parkoló kialakítására, a szerződés összértéke 1 millió lej, a kivitelezési határidő pedig két hónap.

A parkoló a sürgősségi kórház mögött, az égési sérültek számára épülő új kórház mögötti területen lesz. A 6500 négyzetméteres felületen 338 parkolóhelyet alakítanak ki. A területet közművesítik, törtkövel burkolják és napelemes közvilágítással látják el.

– A terület jogi helyzetének tisztázása nagyon hosszú ideig tartott, ezért most, hogy végre megoldottuk, a leggyorsabban kivitelezhető megoldást



Fotó: Bereczky Sándor

választotta a megyei tanács, egy ideiglenes parkoló kialakítását, hogy mielőbb megoldást nyújtsunk a kórház környéki parkolási problémára. Ezt az ideiglenes parkolót a Maros Megyei Tanács a későbbiekben fejleszteni fogja, és amennyiben szükséges, bőví-

teni is, de egy nagyobb beruházás több időt igényel, ezért döntöttünk így – fogalmazott Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke.

A beruházás műszaki-gazdasági mutatóit az április 16-i sürgősségi tanácsülésen hagyták jóvá.

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	17, 35, 41, 44, 45 + 16	NOROC PLUS: 8 0 3 1 0 7
LOTO 40	23, 16, 37, 18, 9, 35	SUPER NOROC: 4 3 6 0 9 6
LOTO 49	38, 41, 5, 9, 39, 34	NOROC: 6 1 7 1 7 6 6

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Előadás a hegymászásról

A Forcamp Egyesület 100 fiatalat hív meg egy inspiráló eseményre, ahol Varga Csaba, a Himalája hegymászója tart előadást a hegymászás és túrázás alapjairól, a motivációról és a célkitűzésről. A hegymászó, aki meghódította a Nanga Parbatot, saját történetéről is mesél. Az előadásra szeptember 7-én, szombaton 10 órától kerül sor Marosvásárhelyen, a Studium Hubban.

Tandíjmentes helyek a Sapientíán

A Sapientia EMTE négy helyszínen hirdeti meg fennmaradó helyeit, köztük tandíjmentes helyeket is. Újdonság, hogy lehet iratkozni a Csíkszeredában induló új testnevelőtanárképző szakra. Őszi iratkozási időszakok: a marosvásárhelyi karra szeptember 2–8. között, a csíkszeredai és a sepsiszentgyörgyi karra szeptember 5-ig.

A beteggel való együttműködés javítása

Szeptember 6-án, pénteken 9–17 óra között Marosvásárhelyen, a Studium Hubban a Szent Balázs Alapítvány szervezésében képzés lesz A beteg-együttműködés javításának lehetőségei címmel, a pszichológiai intervenciók gyakorlata a krónikus ellátás területén témakörben dr. Purebl György pszichiáter, pszichoterapeuta szakorvos és dr. Sándor Imola klinikai pszichológus közreműködésével. A beteg-együttműködés fokozását, a meggyőzés, a viselkedésváltozás és ellenállás kezelésének mikéntjét, a kapcsolatépítés technikáit tekintik át gyakorlatias módszerekkel, valamint azt, hogyan tudják a betegeket gyors és egyszerű módszerekkel, pszichológiai képzettség nélkül érzelmileg támogatni. A tréning kis csoportos formában, interaktív módon fog zajlani, a résztvevők tapasztalatait és az általuk hozott problémás eseteket is felhasználva. A helyek száma korlátozott. Jelentkezés és további információ a 0728-124-989-es telefonszámon, e-mail-cím: szentbalazsalapitvany@gmail.com.

Gyógynövény-ismertető tanfolyam

Gyógynövény-ismertető eseménysorozatot indít ősze az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány a marosvásárhelyi székhelyén. A kezdeményezés célja, hogy a gyógynövényeket ne csak tudományos szemszögből, hanem a mindennapi élet teljességének részeként is bemutassák az érdeklődőknek. A szeptembertől decemberig zajló tanfolyamon lépésről lépésre haladnak, alkalmanként rendszerezve a gyógynövényeket hatóanyagcsoportjaik szerint. Hét előadáson és egy terepgyakorlaton ismerkednek meg a résztvevők a leggyakoribb gyógynövényekkel, vadon termő, ehető növényekkel, és azt is megtudhatják, hogyan állíthatnak elő házilag olyan gyógyhatású készítményeket, amelyeket nagyanyáink is használtak. Minden előadáson kézbe lehet venni a növényeket – frissen, szárítottan vagy készítmény formájában. Előadó: Köllő Melinda-Mária gyógyszerész, gyógynövényszakértő. Az alkalmakról és a jelentkezésről a www.ehh.ro internetes oldalon található részletes tájékoztatás, a felmerülő kérdések a kovacs.janos@ehh.ro e-mail-címre küldhetők. Jelentkezési határidő: szeptember 5.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroksa

Másodszor szerveztek helyitermék-vásárt

Augusztus 29-én 10 és 18 óra között a Simon László Sportszámok előtti téren a Marosvásárhelyi Metropolisz Övezet Egyesület a második alkalommal szervezte meg az övezetbe tartozó kistermelők és kézművesek számára a helyi termékek vásárát. Huszonketten állítottak ki a standokon és kínálták termékeiket Akosfalváról, Marossárpatakról, Jeddről, Búzásbese-

nyőből, Nyáradkarácsonyból, Marosszentgyörgyről, Marossárpatakról, Kebelekből, Vajdaszentiványról, Székelyvajából, Székelykálból, Mezőpanitrol, Egrestőrről, Mezőkölpényből és természetesen Marosvásárhelyről. A termékek között a kenyértől a zöldségeken át a lekvárokig, szörpökig, ruháig és szuvenírtermékekig minden megtalálható volt.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Soós Zoltán polgármester is, aki gratulált a szervezőknek, és elmondta, hogy e kezdeményezés célja összefogni az övezetbe tartozó termelőket, gazdákat, akiknek ezáltal lehetőséget kínálnak termékeik értékesítésére, hiszen Marosvásárhely, amint a neve is utal erre, a környék vásárvárosa volt, így ezáltal ezt a hagyományt is fenn tartják mind a szervezők, mind a résztvevők.

Molnár Lajos, az egyesület ügyvezető igazgatója szerint a rendezvényt havonta szeretnék megszervezni, és szándékukban áll bővíteni a kínálatot és a részt vevő termelők létszámát. Nemcsak a városban, hanem a környéken is hasonló vásárt szándékoznak szervezni, ahol az övezetben levők kínálják termékeiket. Továbbá az is cél, hogy az egyre népszerűbb „farmtól a villaig” elnevezésű fogyasztói koncepciót népszerűsítsék, ami a helyi termékeket helyezi előtérbe a szupermarketekben kaphatókkal szemben. Ha a helyi termelőktől vásárolunk, ezáltal segítjük őket is és a település gazdaságát, fellendülését is.

Annak ellenére, hogy a Forgatag is kínált programlehetőséget, elég sokan kilátogattak a vásárra, és jelenlétükkel, vásárlásukkal támogatták a kezdeményezést.

A Marosvásárhelyi Metropolisz Övezet Egyesület



Aftnális

A becsapott kiskapu hozadéka

(Folytatás az 1. oldalról)

kiválóan alkalmas arra is, hogy a magas rangú pártkutya politikai kliensei számára lehetővé tegye a mezei vállalkozóknak kötelező adófizetés alóli kibújást. Lehetne hosszan példákat sorolni, de maradjunk annyiban, hogy ez a politikai motiváció már abból teljesen nyilvánvaló, ahogyan a máskor a brüsszeli utasításokat sűrű hajbókolás közepette teljesítő kormány mereven

szembeszegül ezzel a brüsszeli igénnyel. Nem is oly rég a kormányfő nyíltan kijelentette, hogy vállalják az új-jáépítési alaphoz a részleges megvonást, de nem akarnak tovább szigorítani a mikro-vállalkozások adózásán. Persze, ezt úgy csomagolta nyilatkozatba, mintha a korrekt kisvállalkozókat védené, és az alákérdező média sem zavarta kényelmetlen kérdésekkel. No meg az is érdekes, hogy a hirtelen megugrott nyereségadó-bevételek kapcsán még sem ő, sem a pénzügyminiszter nem állt elő valamilyen diadalmas nyilatkozattal. Izzadhat a kampánystábjuk, hogy kitaláljon valami jót, ötletnek az sem lenne utolsó, hogy az a fránya brüsszeli főnökség az adószabály-szigorítással fél év alatt visszakereste a haza számára azt a pénzt, amit részben ezzel az indokkal is visszatartana a kormánytól. És ezért még hitelkamatot sem kell adni.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroksa, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emília.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasg.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasg.ro E-mail: nepujasg@e-nepujasg.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Kicsik, nagyok Forratagában

(Folytatás az 1. oldalról)

Pecsétgyűjtés és minikarácsony

A várkaputól jobbra, a kupola előtti Fomco-udvarban többkormányos faautót „vezető”, hatalmas legókockákkal ügyeskedő, bekötött szemmel doboztornyot rakó apróságok munkálkodtak. Ez utóbbi tevékenység egy hétállomásos pecsétgyűjtő játék utolsó állomása volt – tudtuk meg a résztvevők rajtját felügyelő két önkéntestől, a kilencedik osztályt kezdő *Fazakas Márktól* és *Varró Dávidtól*, akik első alkalommal segítettek be a forratagos programok lebonyolításába. Márk elmondta, hogy a pecsétgyűjtés résztvevői a rendezvénysorozat zárónapján, vasárnap tombolahúzáson vehetnek részt, és a játék második órájában már 105 körül mozgott a benevezők száma. A fiatal önkéntes kérdésünkre azt is elárulta, hogy régi forratagozó, és a Fomco-programok közt mindig talált kedvére valót, illetve a kínálatból egy ideje hiányzó íjászkodást is szerette. Dávidnak ezzel szemben nem voltak korábbi élményei a rendezvénysorozatról, ezt ezúttal igyekezett pótolni, és közben önkéntesként kommunikációs készségeit is fejleszthette.

A kupolába belépve karácsonyt idéző legóvilág fogadott apró karácsonyfával és terepasztalon körbefutó titokzatos kis vonattal. Néhány gyerek megbabonázva csodálta a varázslatos látványt, mások játszótársaikkal vagy szüleikkel építkeztek.



Hímző, faragó tinédzserek

A parányi építőelemek birodalmától pár lépésre, az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány Folkudvarában a Szerettek, rózsám kezdetű népdal csendült fel éppen. Babzsákokra telepedett szülő és gyermekek tanulták Bauer Krisztinától a dalt, miközben az aprónép virgocabbik része golyalábakon egyszűlyozott, célba dobott vagy kötelet tekerve facsigát „futtatott”. A kézművesasztalnál is szép számban ültek hímzéssel, szalmafonással, bútorfestéssel ismerkedő, gyöngyöt fűző, faragni tanuló gyerekek, és Kelemen Vera szövőszékénél is folyamatosan akadt érdeklődő.

– Az idejűjdonságunk a kosárfonás, ezt gyerekekkel még nem próbáltuk. A tapasztalat azt mutatja, hogy a hagyományos népi mestersegek nemcsak az óvodás és kiskis-kolász korosztály számára, hanem a tizenévesek körében is nagyon népszerűek, a fafaragás a lányokat is érdekli, ugyanakkor vannak olyan serdülő fiúk, akik ügyesebben, türelmesebben híméznek, mint sok lány. A mesemondásnak, népdaloktatásnak is megvan a közönsége, új, illetve visszatérő arcok is vannak itt. Jó látni, mekkorát nőttek a ta-

valy is jelen levő gyerekek – emelt ki néhány mozzanatot az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány forratagos kínálatából *Szentgyörgyi Andrea*, az alapítvány munkatársa.

A Maros Megyei Múzeum várbeli épülete előtt Moldován Emese irányításával egymás után készültek a kis „fazekasok” agyagedényei, és a régi fényképeket felvonultató fotótár sem maradt érdeklődő nélkül. Tovább haladva a Gedeon Richter Egészségforrataga várt kicsiket és nagyokat. Az izgalmas kísérletek és játékok iránt – mint minden évben – ezúttal is nagy volt az érdeklődés, de a különféle egészségi állapot-felmérésekre és tanácsadásra is szép számban jelentkeztek a várba látogatók.

Kétféle vásár, a minőség jegyében

A Vásárhelyi Forratag jellegzetes színfoltja a kézművesek és helyi termelők vására, ami idén is minőségi és egyedi árucikkek gazdag seregszemléje volt. A különféle dísznövényektől a fából, illetve textíliából készült használati és dísz tárgyakon át a házi szörpökig, pálinkáig, cukormentes édességekig megannyi portéka várta a forratagozókat megszokott helyén, a Vár sétányon. A kínálatból a természetes alapanyagú kozmetikumok és a kézműves ékszerek sem hiányoztak, levendulatermékeket azonban – a korábbi évektől eltérően – csak egyetlen standon láttunk.

A várudvarra visszatérve egy másfajta vásár, a Téka-terasz könyves kínálata csábított. Két vásárhelyi



Fotó: Nagy Tibor

székely múlttal foglalkozó kiadványokra is vevő a vásárhelyi közönség. A szótárak, nyelvkönyvek viszont már nem vonzzák a vásárlókat – tette hozzá az udvarhelyi könyvesboltos.

„Találkozunk a kútnál”

A péntek este egyik igazán közönségcsalogató programpontja a vajdasági Juhász zenekar felnőtteknek is élményt nyújtó gyermekkoncertje volt. Ezt követően sokan a várudvaron barokk stílusban felépített szökőkút körül gyülekeztek. Nemsokára el is indult a víz a szemrevaló építményben, amelynek ünnepi beszédekkel kísért hivatalos átadására azonban nem került sor. Ennek okáról a helyszínen jelen levő *Soós Zoltán* polgármestert kérdeztük.

– A marosvásárhelyi vár egyik fontos helyszíne lesz a szökőkút, amelyet most helyeztünk üzembe. Az avatás még várat magára, amíg minden engedély meg nem érkezik a szebeni műemlékbizottságtól. A kút egyébként a marosvásárhelyi levéltárban talált korabeli terv alapján lett újjáépítve. A kúterv Marosvásárhelyre készült, és Orbán János művészettörténész kollégám találta meg a levéltárban. Ezelőtt tíz évvel beszéltünk arról, hogy milyen jó lenne, ha ez a barokk kút itt, a vár udvarán megépülne. Ehhez kellett egy rendszerváltás, de végül valóra vált az álmunk. Bizom benne, hogy szeptember végére megtarthatjuk a hivatalos avatást is, és ezután gyakran mondják majd egymásnak a vásárhelyiek, hogy „találkozunk a



várban, a kútnál” – összegzett Marosvásárhely polgármestere.

A pénteki Forratag következő emlékeztető mozzanata a budapesti Szent Efrém Férfikar grúz Miatyánkkal és görög újévköszöntővel indított, szívet gyönyörködtető koncertje volt. Az estét a kézdívásárhelyi Ego Sum zenekar zárta.



Pergő szoknyák, táncos csizmák

A szombat sokak által várt, hagyományos színfoltja a Maros Művészegyüttes szervezte folknep volt. A déli verőfényben közös moldvai táncal kezdődött az együttlét, majd hét néptáncegyüttes – a Magyarói Hagyományörzők, a csittszentiváni Gyöngyvirág, a backamadarasi Kinces, a gyulakutai Szívárvány, a szováti Sirülők, a marosvásárhelyi Borsika kis-, közép- és nagycsoportja, valamint a székelykálai néptánc csoport – mutatta be a Figura színpadon megannyi tájegység táncait felvonultató, színes előadását. A csoportok fellépését a Maros Művészegyüttes székely mezősegi, Maros menti, kalotaszegi és külföldömentől táncokból összeállított gálaműsora követte. A késő délutáni tartó rendezvény alatt színpompás népviseleti kiállítás is várta az érdeklődőket, akik a csiki, illetve a kalotaszegi viseletet fel is próbálhatták. Egy Instagram-keretben népviseleti kellékekkel – kalappal, váll- és fejkendővel – lehetett fotózni, emellett a Maros Művészegyüttes

előadásokéiból készült memóriajátékok és egy kvízzjátékon is részt vehettek a forratagozók. Azok, akik hibátlanul választották meg a művészegyüttes tevékenységeire vonatkozó kvízkérdéseket, bekerültek egy tombolahúzásba, a nyertes jutalma egy páros belépő volt az együttes új évadjának egyik előadására.

Természetesen szombaton és vasárnap is gyerekszívat töltötte be a várudvar, a pénteki programok ugyanis folytatódtak. A szombat este fénypontja kétségtelenül a Dolly Plussz-, a vasárnapé pedig a lapzárta után kezdődő Magna Cum Laude-koncert volt.

A három nap minden mozzanatát tükrözni több újságoldalban is képtelenség lenne, összeállításunk így teljesen szubjektív. De hogy mégse e cikk írójának személyes élménysorozatából szívárogjon ki a végszó, hadd álljon itt egy nyugdíjas olvasónk, a forratagos találkozásokor éppen Műsorkalauzunkat böngésző *Bálint Margit* és barátja, *Városi Kölcsey Ilona* össze-csengő véleménye, akik a Soós Zoltán polgármesterre való beszélgetésre várva nyilatkoztak lapunknak.

– Nagyon hálásak vagyunk, amiért megélhetjük ezt a közösségi létet, örülünk az új kútnak, az énekszónak, táncnak, mindennek, ami itt ránk vár, és csodáljuk a fiatalokat, akik úgy intézik a hétfői teendőket, hogy ezeken az áldott alkalmon itt lehessenek.



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1336.

Mi történt a szünetben, és ez miért baj?

Bálint Zsombor

A negyedik mérkőzését veszítette el zsinórban a Sepsi OSK a labdarúgó Superligában, ami kezd nagyon aggasztó lenni – ha a játék és hozzáállás már eddig sem volt az. A Slobozia elleni hazai vereséget követően, tekintve a hetek óta tartó csapnivaló játékokat is, Diószegi László klubtulajdonos azt nyilatkozta az Erdély TV-nek, hogy kideríti, mi történik a csapatban, és döntéseket hoz. Nos, hogy mit derített ki, azt senki nem mondta el, de a döntéseket azóta sem látjuk.

A galaci mérkőzés első félidőjében semmit nem láttunk abból a fogaadkozásból, hogy egy más eltökéltségű csapat lép pályára, az Oțelul minden tekintetben az OSK fölé nőtt. A sepsiszentgyörgyi ugyanazt a lassú, fantáziátlan állófutballt játszották, amit az utóbbi meccseken, folyamatosan lemaradtak az ellenfeleiről, a passzokat pedig rendszerint elcsípték a galaci játékosok. A védelem hasonlóan álmodozó volt, mint ebben az idényben minden meccsen, örvendhetnek, hogy csak két gólt szerzett az ellenfél. Mindkét esetben a három belső védő mellett



Fotó: az SC Oțelul közösségi oldala

szárnyként is bevetett szélső védők maradtak le közvetlen ellenfelükről. Ștefan nem tudta megakadályozni a gyors betörést a jobbszélen, Oțeliță pedig a két gólt szerző Alexandru Pop mögött érkezett, így nem tudott közbelépni. Emellett kétszer is Niczuly bravúrára volt szükség: Živulić fejesénél és Cisotti lövésénél, egyszer pedig Pop volt pontatlan jó pozícióból.

Szünetben, amolyan Becali-módrá, hármat is cserélt Bernd Storck, hiszen már nem volt veszítenivaló. Talán észlelte azt is, hogy a háromvédős rendszer nem működik, ezért módosított a felálláson, így az OSK játéka feljavult, ehhez azonban az Oțelul visszavonulása is hozzájárult, amely most már az előnye védelmére rendezkedett be. Pályára lépett az új szerzemény,

Fakultatív szabályok

A nemzetközi sajtót is megjárta, hogy nem volt szabályos a galaci stadion kapuja, pontosabban néhány centiméterrel közelebb volt a keresztléc a talajhoz, mint a szabályos 2,44 méter, volt ahol 6 cm is hibádzott. A szabálytalanságot Bernd Storck jelezte a játékvezetőknek, akik a hiba kijavítására szólították fel a házigazdákat. Ők pedig egyszerű trükkhöz folyamodtak, tekintve, hogy a szabályos távolságot a két kapufa mellett és a kapu közepén mérik le: Kiástak a talajból néhány centimétert a megfelelő helyen, hogy kijöjjön a matek. Az, hogy ezek után a gólvonal nem volt szintben, a kapu negyedénél távolról sem volt meg a 2,44 méter, és az ötösben is lejtett a pálya, már senkit sem érdekelt. Amilyen gyalázatos állapotban volt ugyanis a galaci stadion gyepe, akár a libalegelőn is játszhattak volna. Hiszen megszokhattuk már: Romániában sok esetben elég hozzávetőlegesen alkalmazzák a szabályokat. Más esetekben pedig egyenesen fakultatívak.

Dimitri Oberlin is, aki azonban kissé idegen testként lógott ki a gépezetből. Néhány lehetőség is kialakult, az 57. percben Debeljuh bevetődve nem tudta jól megrúgni a labdát, az 58. percben Matei átvétel nélküli bombája a keresztlécet súrolta. Hasonlóan Comannak is volt egy keresztlécet érintő lövése, de már a 90+3. percben. Továbbá a 66. percben egy szögletnél földre birkóztak a védők Ciobotariut, és láttunk már ennél kevesebbet is megítélt büntetőt, de a VAR-szobából nem avatkoztak be. A galaciak a második félidőben kétszer veszélyeztettek. A 74. percben Teles fejese a kapu közepére érkezett, a 82.

percben Tănăsă megpattanó lövésénél Niczuly reflexére volt szükség. Ez a javulás azonban azért aggályos, mert már akkor következett be, amikor szinte lehetetlen volt a fordítás, ugyanakkor elaltathatja a változtatás szükségességére vonatkozó készletét.

Holott – továbbra is úgy véljük – a vezetőség drasztikus közbelépésére van szükség, különösen, hogy most két hét szünet következik. A Sepsi OSK a következő mérkőzését a Botosáni FC ellen játssza hazai pályán, és addig még volna lehetőség (az átigazolási időszak lezártaig) néhány változtatást végezni a keretben – vagy a kispadon.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó Superliga, 8. forduló: Galaci Suporter Club Oțelul – Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 2-0 (2-0).

Galac, Oțelul-stadion. Vezette: Florin Andrei (Marosvásárhely) – Mircea Orbuleț (Bukarest), Cosmin Bojan (Marosvásárhely). Tartalék: Valentin Porumbel (Oltenița). Videóbíró: Iulian Dima (Bukarest). Segéd-videóbíró: Cristina Trandafir (Bukarest). Ellenőr: Nicolae Marodin (Bukarest).

Oțelul: Popescu – Maftei (68. Tănăsă), Cissé, Stevanović, Tomašević, Lameira (59. Teles), Živulić, Cisotti (89. Chira), Maciel (59. Adăscăliței), Jurić, A. Pop (68. Đurić).

Sepsi OSK: Niczuly – Oțeliță (46. Oroian), Ciobotariu, Kecskés (46. Coman), Bardea, Ștefan, Alimi, Szota (75. Nešković), Kallaku (46. Oberlin), Matei, Debeljuh.

Gólszerző: A. Pop (21., 42.).

Sárga lap: Cisotti (52.), Jurić (65.), illetve Kecskés (35.), Ștefan (79.).

Ranglista

1. CSU Craiova	8	4	3	1	15-7	15
2. Kolozsvári FCU	7	4	3	0	12-4	15
3. SC Oțelul	7	4	3	0	9-3	15
4. Dinamo 1947	7	3	3	1	16-10	12
5. Hermannstadt	8	3	2	3	14-11	11
6. CFR 1907	6	3	1	2	13-9	10
7. Petrolul 52	7	2	4	1	4-5	10
8. Rapid 1923	8	1	6	1	10-10	9
9. FCV Farul	7	2	2	3	8-8	8
10. Slobozia	7	2	2	3	6-9	8
11. Sepsi OSK	8	2	2	4	7-12	8
12. UTA	7	1	4	2	6-8	7
13. Jászvásár	8	2	1	5	8-15	7
14. Botosán	6	2	0	4	5-9	6
15. FCSB	6	1	2	3	6-10	5
16. Bodzavásár	7	1	2	4	6-15	5

Eredményjelző

* Superliga, 8. forduló: Galaci SC Oțelul – Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 2-0, Nagyszebeni Hermannstadt – Jászvásári CSM Politehnica 6-2, CSU Craiova – Bukaresti Rapid 1923 1-1.

* Románia-kupa, 4. forduló: Bodzavásári Metalul – Kolozsvári FCU 1-0, CS Afumați – Bodzavásári Gloria 1-1, a 11-es rúgások után 5-3, CFC Argeș – Vajdahunyadi Corvinul 1921 2-0, FC Csíkszereda – Unirea 04 Slobozia 1-0.

Balhé Miskolcon

Megszerezte első pontját a Győr a magyar labdarúgó NB I 2024/2025-ös szezonjában: az újonc együttes a hatodik forduló szombati játéknapján a Diósgyőr vendégeként gól nélküli döntetlent ért el. A gyenge színvonalú, színtelen, jobbára eseménytelen találkozó után így legalább volt amiről beszélni.

A házigazda uralta az első félidőt, rengeteg helyzetet dolgozott ki, míg a győriek kontrákra rendezkedtek be, és egy ilyen gyors ellenakció végén kis híján megszerezték a vezetést. A diósgyőriek fölénye a félidő hajrájában góllá érett, azonban VAR-vizsgálat után érvénytelenítették a találatot.

A játék képe a fordulást követően sem változott, a Diósgyőr mezőnyfőlényben futballozott – egy alkalommal a keresztléc mentett a vendégek helyett –, de továbbra sem született meg az első gól.

Az utolsó negyedórán a győriek már csak a döntetlen megtartására törekedtek, és némi szerencsének is köszönhetően sikerrel is jártak, miután Szatmári fejese a 90+3. percben nem sokkal, de célt tévesztett.

A DVTK sorozatban a harmadik meccsét hozta le kapott gól nélkül, ugyanakkor a sereghajtó ellen nyilvánvalóan inkább a három pontnak örült volna a gárda.

Jegyzőkönyv

NB I, 6. forduló: Diósgyőri VTK – ETO FC Győr 0-0.

Miskolc, 5503 néző, vezette: Bogár.

Sárga lap: Sanicanin (5.), Edomwonyi (58.), Acolatse (82.), illetve Tóth R. (45+1.), Gavric (87.). Piros lap: Petras (a lefújás után).

Diósgyőri VTK: Sentic – Gera, Szatmári, Lund, Sanicanin – Rharsalla (75. Fekete V.), Vallejo (75. Holdampf), Franchu (61. Klimovics) – Varga Z. (46. Acolatse), Edomwonyi, Pozeg Vancas (61. Jurek). ETO FC Győr: Petras – Marcu, Boldor, Vianna (80. Stefulj), Szepe – Bitri, Diarra, Szahli, Tóth R. – Gavric (86. Krivokapic), Anton (72. Skvarka).

Eredményjelző

NB I, 6. forduló: Debreceni VSC – Zalaegerszegi TE FC 3-1, Diósgyőri VTK – ETO FC Győr 0-0, Fehérvár FC – MTK Budapest 1-0.

Mi vezetett a dulakodáshoz?

A lefújást követően kissé érthetetlen módon egymásnak estek a játékosok, tömegjelenségekkel ért véget az egyébként kissé eseménytelen találkozó. Miután ugyanis Bogár Gergő játékvezető hármassá szűkült, ezt követően pedig nagyjából a két gárda teljes létszámmal a játékterre került, ahol amolyan „mindenki mindenki ellen” módjára lökdösődésre került sor, számolt be az Index. Idézték a Győri ETO edzőjét, Borbély Balázst, aki szerint elfogadhatatlan, amit a lefújást követően csinált Petras, míg a DVTK védője, Szatmári Csaba szerint azért volt ennyire feszült a találkozó vége, mert a győriek már korán elkezdtek húzni az időt. „Azért jöttek ki a szurkolók, hogy futballt lássanak, nem a földön fetregésért” – tette hozzá.

„Hej, ha a meccsen lettek volna ilyen hevesek és lelkesek, ha ott harcoltak volna ilyen elszántan!” – írta némi malíciával élő szöveges beszámolójában a Nemzeti Sport tudósítója.



A mérkőzés végén egymásnak estek a két csapat játékosai

Fotó: a Diósgyőri VTK közösségi oldala

A tabella

1. Puskás AFC	4	4	0	0	8-3	12
2. Ferencváros	3	3	0	0	4-0	9
3. MTK	5	3	0	2	6-3	9
4. Fehérvár FC	6	2	3	1	9-9	9
5. Diósgyőr	6	2	2	2	5-7	8
6. Debrecen	5	2	1	2	7-6	7
7. Paks	4	2	1	1	7-7	7
8. Újpest	5	2	0	3	9-6	6
9. Kecskemét	5	1	2	2	3-4	5
10. Zalaegerszeg	5	1	1	3	6-8	4
11. Nyíregyháza	5	1	1	3	7-12	4
12. Győr	5	0	1	4	3-9	1

Kell egy csapat

A Régi idők focija című film juthatott eszébe az ACS Marosvásárhely vezetőségének, amikor kiderült, hogy a városi sportklub mégsem veszi át a felnőtt-labdarúgóegyesületet, és úgy döntöttek, folytatják a 3. ligában. Csakhogy ekkorra már szinte senki nem maradt a keretben, mint kiderült, azok sem, akiket a Transfermarkt már „átigazolt” a CSM-hez, sőt a nevük a központi sajtóban is megjelent. Ezért aztán a „kell egy csapat!” felkiáltással gyakorlatilag a bajnoki rajt előtt egy-két héttel sebtében összehozták a keretet, és az új idénynek, amelyben az előző idényben használtból mindössze három nevet fedeztetünk fel: Kis, Vidrásan és Gliga.

Ilyen körülmények között talán nem csoda, hogy az első fordulóban vereséget szenvedtek hazai pályán Medgyestől. Tegyük hozzá, ahhoz képest, hogy szinte be kellett mutatkozniuk, amikor találkoztak egymással a pályán, nem játszott annyira rosszul a hazai csapat. Voltak helyzetek is a vendégkapu előtt, a mérkőzésen azonban Medgyes volt a kezdeményezőbb, a veszélyesebb, a jobb, és megérdemelten nyert, még akkor is, ha a győztes gólt csak a 85. percben szerezte.

A mérkőzés amúgy meredeken kezdődött a hazaiak számára, hisz Pajco nagyon könnyen kapta a védők mögé a labdát, és a tizenhatos jobb oldaláról a hosszú sarokba gurított. Szünetig Oltean egy megpattanó lövéssel egyenlített, a második féldőben azonban gyakorlatilag végig védekezett a hazai csapat, sokáig sikerrel, de a 85. percben Naidin üresen kapta enyhe szögben a tizenhatos jobb oldalán, és nyolc méterről a rövid felső sarokba bombázott.

A második fordulóban az ACS Marosvásárhely ismét hazai pályán játszik, mégpedig a megyei rangadó keretében szombaton 17 órától a Szászrégeni CSM Avântul foga-
(bálint)

Jegyzőkönyv

Labdarúgó 3. liga, 7. csoport, 1. forduló: ACS Marosvásárhely – ACS Medgyes 1-2 (1-1) Marosvásárhely, víkendtelepi labdarúgópálya. Vezette: Marius Bădoiu (Craiova) – Octavian Bănică (Cârcea), Ionuț Nuță (Craiova). Tartalék: Radu Săndoi (Craiova). Ellenőrök: Florin Gherghel (Nagybánya), Flavius Burlea (Fogaras).

ACS Marosvásárhely: Kis – Rus, Negrea, Pataki, Luca, Oltean, Aszalos, Răpan, Vidrásan, Ștefănescu, R. Barstan. Cserék: Vlasa – Milchiș, Trifan, Coman, Horșia, Mitra, Todoran, Stelea, Gliga.

ACS Medgyes: Blaga – Maxim, Avram, Stan, Cîmpean, Dohotariu, Tineiu, Todoran, Orlandea, Ursu, Pajco. Cserék: Neacșa, Gurei, Pop, Jica, Andrei, Mălnă, Stancu, Vilea, Noian.

Gólszerzők: Oltean (40.), illetve Pajco (3.), Noian (85.).

Eredményjelző

3. liga, 7. csoport, 1. forduló: ACS Marosvásárhely – ACS Medgyes 1-2, Szászrégeni CSM Avântul – Kudzsiri Metalurgistul 2-0, Gyulafehérvári CSM Unirea – Gyulafehérvári CSU 3-0, Gloria 2018 Beszterce-Naszód – Feketehalmi CSM 4-1, Balázsfalvi CIL – Dési Unirea 2-1.

Sepsi László a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR **Sípszó után** című sportműsorának meghívottja Sepsi László. Az ACS Marosvásárhely új elnökével Szucher Ervin a felnőttfutball-csapat nyári bonyodalmairól és jövőbeli terveiről beszélget.

Győzelemmel rajtoló szászrégeniek

Szabó Antal-Loránd

Pénteken útnak indult a labdarúgó harmadosztály karavánja is. A lebonyolítási rendszer változatlan, csupán a csoport száma módosult: az immár hosszú évek óta megszokott 9. helyett a megyénket képviselő együtteseket ezúttal a 7. csoportba sorolta a szövetség. Az elmúlt bajnoki rajtthoz hasonlóan a Szászrégeni CSM Avântul szintén a kudzsiriak ellen kezdhetette az új pontvadászatot, ezúttal azonban hazai környezetben.

A hosszú nyári szünet alatt a hazaiak a marosvásárhelyi Moldován Tamással, valamint a Nyárádtői Unireától leigazolt Victor Calianival erősödtek. A pályaválasztók számára a vendégek eddig igazi mumust jelentettek, hiszen az utóbbi idényekben a kudzsiriak ellen a mérkőzések túlnyomó részében nem termelt túl sok babér.

Az első játékrészben leginkább a jó teljesítményt nyújtó vendégek veszélyeztettek, s a gólhelyzetek alapján csupán a pontatlanságuknak, valamint a hazaiak szerencsésének köszönhetően nem vonultak két-három gólos előnyél az öltözőbe... A 2. percben Tiago került kecsesgató lövőhelyzetbe, ám Menyhárt könnyedén hártotta. A 9.-ben Chirlejan szembetalálta magát a kapussal, lehuppant, ám a kért büntető elmaradt, a karácsonkői sípmester továbbot intett. S noha az eset nagy színlelés volt, meglepő módon a sárga lap a játékező zsebében maradt. A vendégek többet kezdeményeztek, gyors, veszélyes támadásokat vezetve. Sok ízben könnyedén jutottak Menyhárt kapujának előterébe. Főképp a jobb oldal volt sebezhető, igazi sugáratat képezve... A 16. percben Goronea jobb oldali szögletét követően Cocan alig pár méterről mellé lőtt! A túloldalon három perccel később M. Pop mintegy 17 méterről ugyancsak mellé gurított. Ebben az időszakban a szászrégeniek játéka nem volt fényes, Bujor és társai, noha időnként kezdeményeztek, képtelenek voltak komoly veszélybe hozni Bărlădeanu kapuját. A 25. percben Cocan – a Metalurgistul egyik legjobbját – nagyon közel állt a góllhoz, ám 13 méteres lövését a hazaiak kapusa remekül hártotta.

A találkozó ezután eléggé gyenge színvonalúvá vált, hosszú percekig a két büntetőterület között játszottak anélkül, hogy a kapukat veszélyeztették volna. Hasonlóképpen alakult a második féldő nagy része, a 65. perc tájáig. Ez alatt az idő alatt az egyetlen említésre érdemes mozzanat az 59. percben adódott, amikor M. Pop bombája kevés-

Jegyzőkönyv

3. liga, 7. csoport, 1. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Kudzsiri Metalurgistul 2-0 (0-0). Szászrégen, Avântul-pálya, napsütéses időjárás, mintegy 300 néző. Vezette: Bogdan Florea – Ionuț Andrei (mindketten Karácsonkő), Claudiu Lucaci (Bákó). Tartalék játékező: Marius Diaconu (Románvásár). Ellenőr: Somolyák István (Székelyudvarhely), Dan Jiga (Beszterce). CSM Avântul: Menyhárt – Marinescu, Suci, Merdariu, V. Căliani (79. Bugnar), D. Dan (66. Truța), Chirlejan, Moldován T., Enescu, M. Pop (88. Potor), Bujor (66. R. Forgaci). Metalurgistul: Bărlădeanu – Taban (85. Cunțan), Király, Itu, Tiago, Goronea, Udrea, Cocan, Bura, Păcurar (70. Domșa), Șaucă. Gólszerzők: C. Merdariu (69.). R. Forgaci (90+5.).

sel fölé landolt. A mérkőzés a veterán Florin Truța pályára lépésével kezdett éledezni.

A 69. percben a házigazdák megszerezték a vezetést: Enescu hajszálpontosan elvégzett jobb oldali szögletét Merdariu védhetetlen lövéssel a kudzsiriak hálójába továbbította (1-0). A 75. percben a vendégek nagyon közel álltak az egyenlítéshez, ám a kaputól mintegy 6 méterre Chirlejan önfeláldozó mozdulattal felszabadított Cocan elől. A vendégek továbbra is veszélyeztettek, ám a 80. percben Șaucă 15 méteres lövése erőtlően sikeredett, majd négy perccel később Udrea szöglete után Tiago fölé „bólintott”. A mérkőzés hajrája nyíltta és izgalmassá vált.

A 86. percben az Avântul kétgólosra növelhette volna előnyét, ám Pop 16 méteres lövését Király a bal kapufa tövéből hártotta. Miközben a kudzsiriak elszántan támadtak az egyenlítő gól megszerzéséért, az ötperces ráadás utolsó másodperceiben a házigazdák végérvényesen eldöntötték a három bajnoki pont sorsát: a mindössze 17 esztendő Răzvan Forgaci egy látványos, közel 45 méteres egyéni akciót góllal fejezett be, 15 méterről higgadtan a kapuba küldte a labdát (2-0). A találatot követően a játékező le is fújta a mérkőzést.

A szászrégeniek megérdemelt sikert könyvelhettek el a bajnoki pontvadászat nyitónapján, ám az elkövetkező fordulóban a teljesítmény minőségének fel kell javulnia.

A negyedik mérkőzésen sem rúgott gólt Nyárádtő

Bálint Zsombor

Továbbra sincs gólja a 2. ligás labdarúgó-bajnokságban a Nyárádtői Unirea 2018 csapatának, bár már a negyedik mérkőzését is lejátszotta a Maros megyei együttes. Igaz, a négyből három meccsen idegenben lépett pályára, és most másodszorra pontot rabolt az ellenfél pályájáról, de jelenleg – a csupán egy meccset játszott Corvinul kivételével – az egyetlen a mezőnyben, amely gólképtelen. Ez a rangsorban is megmutatkozik, ahol a kiesőnek számító 20. helyen áll.

A Sellemberki CSC 1599 ellen Nagydisznódon rendezett találkozón első féldőjében elsősorban a házigazdának volt helyzetük, de Monea fejese pontatlan volt, az egyedül elfutó Babić elügyetlen-

kedte, a féldő hosszabbításában Monea ismét fölé fejt.

A második féldőben megfordult a találkozó, s most Nyárádtő volt veszélyesebb. Az 50. percben Zukanović kisodródott, így nem találta el a kaput, Șerban lövését pedig Măluțan hártotta.

A 75. percben emberfölénybe került Nyárádtő, miután Nateának szándékos könyöklésért piros lapot mutatott fel a játékezőt, de nem tudta kihasználni. Fülöpnek lett volna lehetősége a 84. percben, de szabadrúgása nem találta el a kaput.

A 2. ligában, akárcsak az élvonalban, most két hét szünetet következ, Nyárádtő legközelebb a FCU Craiova 1948 otthonába látogat, azaz negyedszer játszik idegenben öt forduló alatt.

Eredményjelző

2. liga, 4. forduló: Nagyvárad FC Bihor – Resicabányai CSM 2-3, Sellemberki CSC 1599 – Nyárádtői Unirea 2018 0-0, Bukaresti Metaloglobus – CS Voluntari 2-1, CS Mioveni – Zsilvásárhelyi Viitorul Pandurii 2-0, Concordia Chiajna – FC Câmpulung Muscel 1-0, Foksányi CSM – Újszentesi CSC 0-1, CSM Slatina – Campionii FC Argeș Pitești 0-0, Vajdahunyadi Corvinul 1921 – Karácsonkői Ceahlăul 1-1.

Jegyzőkönyv

2. liga, 5. forduló: Sellemberki CSC 1599 – Nyárádtői Unirea 2018 0-0. Nagydisznód, városi stadion. Vezette: Andrei Baciu (Botosán) – Ioan Humița (Örményes), Kopriva Biró Tamás (Nagykaroly). Tartalék: Octavian Ciucanu (Brassó). Ellenőr: Szilágyi István (Szatmárnémeti), Ciprian Prisăcaru (Târgoviște). Sellemberk: Măluțan – Gogor, Natea, Gherman, Marrone (70. Șerban), Boboc, Ayine (56. Bucuroiu), Soare (77. Buzan), Monea, Rodri Hernando (56. Butuceș), Babić. Nyárádtő: Geantă – Chinteș, A. Popa, Ndiessse, Savin (70. Cruceru, 85. Vinău), Tiihonen, Haiduc (63. Astafei), Birnoi (70. Fülöp), Zukanović, A. Șerban, I. Barstan.



Fotó: a CSC 1599 Sellemberk közösségi oldala

Ranglista

1. Csíkszereda	4	4	0	12-3	12
2. Slatina	5	3	2	12-2	11
3. Resicabánya	5	3	2	9-5	11
4. Metaloglobus	5	3	0	10-8	9
5. Voluntari	5	2	2	6-4	8
6. Steaua	4	2	2	4-2	8
7. Újszentes	5	2	1	6-5	7
8. Nagyvárad	5	2	1	6-6	7
9. FCU Craiova	4	2	1	4-4	7
10. Mioveni	5	2	1	3-3	7
11. Karácsonkő	5	2	1	6-7	7
12. Chiajna	5	2	1	6-7	7
13. Afumați	3	2	0	6-4	6
14. Târgoviște	4	2	0	5-5	6
15. Sellemberk	4	1	2	5-4	5
16. CFC Argeș	5	1	2	2-2	5
17. M. Bodzavásár	4	1	0	5-6	3
18. Foksány	5	1	0	2-7	3
19. C. Muscel	5	1	0	3-13	3
20. Nyárádtő	4	0	2	0-4	2
21. Vajdahunyad	2	0	1	1-3	1
22. Zsilvásárhely	5	0	1	2-11	1

Főtáblás az FTC és a FCSB, elszállt remények a Konferencialigában

Magyar és román csapat is felkeült a labdarúgó-Európa-liga főtáblájára, csütörtökön ugyanis a Ferencváros és a FCSB is sikerrel vette az utolsó selejtezőkör visszavágóját.

A magyar bajnok tizenegypárbajban jutott tovább Banja Lukában, miután az első mérkőzésen jegyzett 0-0 után a visszavágón is hasonló eredménnyel zárult a két csapat találkozója, majd a hosszabbításban egyaránt 1-1 gól született. A tizenegyesrúgások során a bosnyák csapat játékosai közül hárman is rontottak, míg a Fradi futballistái csak egy lövést hibáztak el, így bejutottak a csoportkörbe.

A román bajnok FCSB a hajrában szerezte meg a továbbjutást jelentő gólt: a csapatkapitány Olaru a második hosszabbításpercében, lehetetlen szögből talált a hálóba. A fővárosiak ezzel 1-0-ra nyertek, és az Ausztriában elért 1-1 után 2-1-es összesítéssel kerültek fel a főtáblára. A sorsolásra a Ferencvárost a 2., a FCSB-t a 4. kalapba sorolták.

A Konferencialigában egyik román vagy magyar csapatnak sem sikerült továbbjutnia. Legközelebb a Puskás Akadémia állt a bravúrhoz, amely tizenegypárbajban maradt alul a Fiorentinával szemben hazai pályán. A felcsúti együttes az idegenbeli 3-3 után odahaza 1-1-re végzett az előző két idényben döntős firenzei csapattal, miután a rendes játékidő utolsó percében Nagy Zsolt büntetőjével hosszabbításra mentették a párharcot. Azonban hiába voltak kettős emberelőnyben, az olasz együttes kivédte a ráadás félórát. A tizenegypárbajban magyar részről Szolnoki



Fotó: a FCSB közösségi oldala

Jegyzőkönyv

Európa-liga, selejtező, 4. forduló, visszavágó: Borac Banja Luka (bosnyák) – Ferencvárosi TC 1-1 (0-0, 0-0, 1-0) – 11-esekkel: 2-3. Továbbjutott: a Ferencvárosi TC 1-1-es összesítéssel, tizenegyesekkel.
Banja Luka, vezette: Erik Lambrechts (belga).
Borac Banja Luka: Manojlovic – Vukcevic (86. Kvrzic), Meijers, Carolina, Herrera – Grahovac, Skorup (86. Pihler) – Kulasin (75. Hrelja), Savic, Sreckovic (64. Cavic) – Lukic (94. Vukovic).
Ferencvárosi TC: Dibusz – Makreckis, Knoester, Cissé (106. Gruber), Ramirez (76. Civic) – Rommens, Abu Fani, Maiga (46. Zachariassen) – Misidjan (46. Ben Romdhane), Pesic (85. Varga), Traore (71. Kady).
Gólszerzők: Grahovac (104.), illetve Varga (111., 11-esből).
Sárga lap: Herrera (90+1.), Hrelja (95.), Manojlovic (109.), Meijers (119.), illetve Maiga (8.), Misidjan (41.), Ben Romdhane (63.), Varga (90+6.), Knoester (102.).

Roland kísérletét védte David de Gea, így a firenzeiek örülhettek a továbbjutásnak és a főtáblás szereplésnek.

A Kolozsvári CFR 1907 1-0-s előny birtokában utazott Ciprusra, azonban a Pafosz agresszív, kemény játékkal várta az erdélyi együttest, és már az első félóra leletével továbbjutásra állt, ugyanis kétgólos előnyt alakított ki. A szigetországiaknak szünet előtt volt még egy találatuk, amelyet les miatt nem adott meg a bíró, azonban a pihenő után csak sikerült háromgó-

losra növelniük az előnyüket, amire a kolozsváriak nem tudtak válaszolni, így 1-3-as összesítéssel alulmaradtak.

Ugyancsak 3-0-ra kapott ki a Paks, a magyar együttes hazai pályán maradt alul csütörtök este a Mlada Boleslavval szemben, így 5-2-es összesítéssel búcsúzott a labdarúgó-Konferencialiga selejtezőjének utolsó, negyedik fordulójában. A vendégek a második félidő elején két gólt szerezve döntötték el a párharcot, majd a hajrában állították be a végeredményt.

Először BL-főtáblás a Slovan

A pozsonyi Slovan története során először főtáblára jutott a labdarúgó Bajnokok Ligájában, ugyanis az idegenbeli döntetlen után a szerda esti visszavágón 3-2-re legyőzte a Midtjyllandot a sorozat selejtezőjének utolsó fordulójában.

A pozsonyi mérkőzésen az első félidő 1-1-es döntetlennel zárult, aztán az előző körben a Ferencvárost felülmúló dán csapat a szünet után vezetést szerzett. A szlovák csapat a hajrában két távoli lövéssel fordított: előbb Marko Tolac szerezte meg a második gólját, majd Tigran Barseghyan célzott pontosan a 16-oson kívülről.

A Bajnokok Ligája-selejtező szerdai eredményei:

* Slovan Pozsony – Midtjylland 3-2, továbbjutott: a Slovan 4-3-as összesítéssel;

* Crvena zvezda Belgrád – Bodø/Glimt 2-0, továbbjutott: a Crvena zvezda 3-2-es összesítéssel;

* Slavia Prága – Lille 2-1, továbbjutott: a Lille 3-2-es összesítéssel;

* Qarabag – Dinamo Zágráb 0-2, továbbjutott: a Dinamo Zágráb, kettős győzelemmel, 5-0-s összesítéssel.

A párharcok vesztesei az Európa-ligában folytatják szereplésüket.

Jegyzőkönyv

Konferencialiga, selejtező, 4. forduló, visszavágó: Puskás Akadémia FC – Fiorentina (olasz) 1-1 (0-0, 1-1, 1-1) – 11-esekkel: 4-5. Továbbjutott: a Fiorentina 4-4-es összesítéssel, tizenegyesekkel.
Felcsút, Pancho Aréna, 3528 néző, vezette: Nobre (portugál).
Puskás AFC: Pécsi – Maceiras, Golla, Stronati, Nagy Zs. – Plsek (79. Szolnoki), Favorov, Nissila – Soisalo (88. Vékony), Puljic (67. Komáromi), Levi (67. Colley).
Fiorentina: De Gea – Quarta (70. Parisi), Pongracic (54. Comuzzo), Ranieri – Dodo (83. Kayode), Amrabat, Richardson, Biraghi – Ikone (54. Colpani), Kean (91. Mandragora), Sottil (54. Kouamé).
Gólszerzők: Nagy Zs. (90+7. – 11-esből), illetve Kean (59.).
Sárga lap: Plsek (52.), Colley (78.), Komáromi (81.), Favorov (90+2.), Maceiras (90+3.), illetve Pongracic (8.), Kean (44.), Comuzzo (76., 96.), Ranieri (78., 90+4.).
Piros lap: Ranieri (90+4.), Comuzzo (96.).

Jegyzőkönyv

Konferencialiga, selejtező, 4. forduló, visszavágó: FC Pafosz (ciprusi) – Kolozsvári CFR 1907 3-0 (2-0). Továbbjutott: az FC Pafosz, 3-1-es összesítéssel.
Limassol, Limassol Stadium, vezette: Craig Pawson (angol).
FC Pafosz: Ivusic – D. Luckassen, Goldar, Pontelo (52. Pileasz) – Bruno (72. Correia), Sunjic, Pepe (81. Name), Vl. Dragomir – Jaja (72. L. Vieira), Jairo (81. Anderson), Tankovic.
CFR 1907: Mihai Popa – Mogoş, Boben, Kresic, Camora – Artean (62. Kamara), K. Keita (46. D. Djokovic), Tahcidisz (79. Fica) – Nkololo (87. Ad. Păun), Bîrligea, Korenica (62. L. Munteanu).
Gólszerzők: Jaja (28.), Goldar (31.), Tankovic (49. – büntetőből).
Sárga lap: Goldar (60.), Bruno (69.), Vl. Dragomir (74.), illetve M. Popa (35.), Tahcidisz (67.), Kamara (83.).

Jegyzőkönyv

Konferencialiga, selejtező, 4. (utolsó) forduló, visszavágó: Paksi FC – Mlada Boleslav (cseh) 0-3 (0-0). Továbbjutott: a Mlada Boleslav 5-2-es összesítéssel.
Paks, vezette: Lawrence Visser (belga).
Paksi FC: Simon – Ötvös, Kinyik, Vas – Osváth, Vécsei (68. Balogh), Papp, Mezei (57. Böde), Szabó J. (76. Szabó B.) – Haraszi (57. Silye) – Tóth.
Mlada Boleslav: Trmal – Kostka, Kral, Kralik, Fulnek (78. Kadlec) – Sakala (90. Donat), Suchy – Jawo (64. Langhamer), Vydra, Kusej (78. Pulkrab) – Ladra (90. Matejovsky).
Gólszerzők: Jawo (48.), Kralik (55.), Pulkrab (90+2.).
Sárga lap: Ötvös (54.), illetve Trmal (81.), Pulkrab (85.), Suchy (88.).

Eredményjelző

Európa-liga, selejtező, 4. forduló, visszavágó: Borac Banja Luka – Ferencváros 1-1 (összesítésben 1-1), tizenegyesekkel 2-3, Rapid Bécs – Braga 2-2 (3-4), Shamrock Rovers – PAOK Szaloniki 0-2 (0-6), Bácskatorpola – Maccabi Tel Aviv 1-5 (1-8), Heart of Midlothian – Viktoria Plzen 0-1 (0-2), FCSB – LASK Linz 1-0 (2-1), Ajax – Jagiellonia 3-0 (7-1), Anderlecht – Dinamo Minszk 1-0 (2-0), Besiktas – Lugano 5-1 (8-4), APOEL Nikoszia – Rigas FS 2-1 (3-3), tizenegyesekkel 2-4, Elfsborg – Molde 0-1 (1-1), tizenegyesekkel 4-2, Petrocub – Ludogorec 1-2 (1-6).

Konferencialiga, selejtező, 4. forduló, visszavágó: Puskás Akadémia – Fiorentina 1-1 (4-4), tizenegyesekkel 4-5, Betis – Krivbasz 3-0 (5-0), Lame – Lincoln Red Imps 3-1 (4-3), Servette – Chelsea 2-1 (2-3), Heidenheim – Hacking 3-2 (5-3), Maribor – Djurgarden 0-1 (0-2), Celje – Pjunik 4-1 (4-2), Panathinaikos – Lens 2-0 (3-2), Kilmarnock – FC Koppenhága 1-1 (1-3), Drita Gijlan – Legia Varsó 0-1 (0-3), Cercle Brugge – Wisla Krakkó 1-4 (7-5), Zrinjski – Guimaraes 0-4 (0-7), UE Santa Coloma – Vikingur Reykjavík 0-0 (0-5), The New Saints – Panevezys 0-0 (3-0), Pafosz FC – Kolozsvári CFR 1907 3-0 (3-1), Paks – Mlada Boleslav 0-3 (2-5), Trabzonspor – St. Gallen 1-1 (1-1), tizenegyesekkel 4-5, Olimpija Ljubljana – Rijeka 5-0 (6-1), Rózsahegy – Noah 3-1 (3-4), HJK Helsinki – Klaksvik 2-1 (4-3), Zira – Omonia Nikoszia 1-0 (1-6), FK Asztana – Brann 3-0 (3-2), Gent – Partizan Belgrád 1-0 (2-0), Istanbul Basaksehir – St. Patricks 2-0 (2-0).

A Ferencváros Belgiumban, a FCSB Skóciában kezdi az alapszakaszt

A Ferencváros a belga Anderlecht otthonában kezdi és a holland AZ Alkmaar ellen hazai pályán zárja a labdarúgó-Európa-liga főtábláját.

Az európai szövetség szombat este hozta nyilvánosságra, hogy az együttesek milyen sorrendben játszanak egymással a 36 csapatos alapszakaszban, amelynek sorsolását pénteken készítették el Monacóban.

Ez alapján a magyar bajnokcsapat elsőként az Anderlechttel csap össze, majd sorrendben fogadja a Tottenham Hotspurt és a francia Nice-t, aztán vendégként játszik az ukrán Dinamo Kijevvel és otthon a svéd Malmövel. Ezt követi a görög PAOK, illetve a német Eintracht Frankfurt elleni idegenbeli fellépés, az egyenes kieséses szakasz előtti

utolsó találkozót pedig az AZ Alkmaar ellen vívják a népligetiek Budapesten.

A FCSB ellenfelei sorrendben: Rangers (vendégként), Manchester United (hazai), PAOK (v), Olimpikosz (h), Midtjylland (h), Qarabag (v), Hoffenheim (v), RFS (h).

A pénteki húzáson minden klub négy kalapból két-két ellenfelet kapott, egyikkel otthon, a másikkal idegenben találkozik a nyolcfordulós alapszakaszban. Az első nyolc közvetlenül a nyolcaddöntőbe jut, a 9-24. helyezettek pedig oda-visszavágós párharcban küzdhetnek meg



Fotó: UEFA

a 16 közé jutásért, míg az utolsó 12 együttes kiesik.

Az EL finálét május 21-én a bilbaói San Mamés Stadionban rendezik.

Szoboszlaiék a Reallal, Gulácsiék és Yaakobishviliékkel is találkoznak

Szoboszlai Dominik klubja, a Liverpool többek között a címvédő Real Madriddal, a Gulácsi Pétert és Willi Orbánt foglalkoztató RB Lipsccel, valamint a Yaakobishvili Antallal felálló Gironával is találkozik az átalakított labdarúgó Bajnokok Ligája főtábláján.

A csütörtöki, monacói sorsoláson – amelyen a világbajnok olasz Gianluigi Buffon és az ötszörös aranylabdás portugál Cristiano Ronaldo segédkezett – kiderült, hogy a Liverpool a címvédő Reallal odahaza, a lipcseiekkel és a Gironával pedig idegenben találkozik.

Gulácsiék Lipsccében fogadják a Liverpool mellett a többi közt a Juventus, míg idegenben játszanak az Internazionaleval és az Atlético Madriddal.

A Girona a Liverpool mellett fogadja az Arsenalt és a Slovan Pozsonyt, míg az idegenbeli összecsapásai között lesz a Paris Saint-Germain és a Milan elleni vendégjáték is.

A nyolcfordulós alapszakaszról a közös tabella alapján az első nyolc rögtön a nyolcaddöntőbe kerül, a 9-24. helyezett csapatok keresztbe játszanak egymással a 16 közé jutásért, az utolsó 12 együttes pedig kiesik.

Milyen preferenciáik vannak a mai fiataloknak?

Az YZ Intézet felmérése

Az előző évekhez hasonlóan idén is felmérést készített a Vibe Fesztiválon az YZ Intézet annak érdekében, hogy átfogó képet nyújtson a fiatalok preferenciáiról, szokásairól és értékrendszeréről. A kérdőíves kutatás 352 fős, rétegezett mintavétellel készült, három fókuszcsoportos beszélgetéssel kiegészítve. Nemcsak a Vibe Fesztivál szervezői számára szolgál hasznos adatokkal, hanem arra is rávilágít, hogy mi foglalkoztatja napjainkban a fiatalokat, hogyan viszonyulnak a politikához, milyen zenét hallgatnak, milyen jövőképpel rendelkeznek – húzta alá Rész Konrád Gergely, a Vibe fesztiváligazgatója.

Nagy-Bodó Szilárd



Előadások a Vibe Fesztiválon

Forrás: MCC Erdély

Hasonló kutatást végzett a Sziget, illetve az egykori Félisziget fesztivál is, így van lehetőség az egykori és jelenlegi trendek összehasonlítására. A fesztiváli, szabad környezetben a fiatalok sokkal jobban megnyílnak, szívesebben és ösztönösen válaszolnak ezekre a kérdésekre – vélekedett Rész Konrád Gergely. A felmérésből az derült ki, hogy azok a fiatalok, akik részt vesznek a Vibe Fesztiválon, inkább városról származnak, nyitottak a világ dolgaira, nagyon sok minden iránt érdeklődnek, továbbá az évente elvégzett felmérések adataiból az is kiderül, hogy a fesztivál célközönségét egyre jobban érdekli az esemény szabadegetem része, a tudásbázisként is számotartott Vibe Koli, emelte ki a fesztiváligazgató. Ugyanakkor azt is meg kell említeni, hogy a Vibe-on résztvevők átlagéletkora az előző évhez képest változott, korábban ez 20,4 év volt, idén 21,8 évre emelkedett. Az is kiderült továbbá, hogy a fiatalok politikai iránti érdeklődése minimális, viszont ez is mintegy 10%-kal növekedett a tavalyhoz képest.

A zenei ízlés terén is megfigyelhető a változás. Régebben, a 2000-es években volt egyfajta műfaji határ, tehát megvoltak a táborok, amelyek a rockot, a hipopot vagy éppen a popot kedvelték, mostanra viszont elmosódtak ezek a határok, és lényegében „mindenevők” let-

tek a fiatalok, mutatott rá Rész Konrád Gergely, aki külön nyomatékosította azt is, hogy ezzel együtt továbbra is igényesek abban a tekintetben is, hogy milyen zenét hallgatnak. Napjainkban a híresség szempontjából meghatározó a karakter, jelenleg az az előadó tud életben maradni és az tudja felkelteni a fiatalok figyelmét, aki évente akár több albumot is kiad, vélekedett a Vibe Fesztivál igazgatója.

– Az YZ Intézet felmérésében a fiatalok célzottan visszajeleznék egyes programokra vonatkozóan is, így a fesztivál szervezői azt is látják, hogy mi az, ami ténylegesen kicsábítja a fiatalokat a Vibe-ra. Egyúttal így arra is választ kapunk, hogy milyen területeken lenne szükség fejlesztésre, ezeket pedig figyelembe is szoktuk venni, ami meg is látszik a következő évi értékelésben – emelte ki Rész Konrád Gergely. – Erre konkrét példa az, hogy az idei felmérésben a fesztiválozók sokkal jobbnak ítélték meg a sátorbort, illetve az eredményekből az is kitűnik, hogy a Vibe tudott fajsúlyosan fejlődni higiéniai szempontból is. Továbbá az idén a fesztiválozók nagyon értékelték, hogy egy helyszínen volt a Vibe Koli, azaz a tudásbázis és az esti bulik, és ezt a jövőben is így fogjuk megszervezni – árulta el a fesztiváligazgató, aki arról is beszámolt lapunknak, hogy a Vibe

által kínált rengeteg lehetőség és a környezettudatos fesztiválozás is elnyerte a fiatalok tetszését. Ezalatt lehet gondolni egyrészt a RePo-hárra, azaz az újrahasználatos poharakra, másrészt a RetuRo program keretében a résztvevők a palackokra is vissza tudták igényelni az 50 banis betétdíjat, ugyanis a fesztiválon volt egy kihelyezett gép, amelybe be lehetett adni mind a PET-, mind az alumíniumcsomagolású palackokat.

A Vibe Fesztivál szervezőcsapata továbbra is a fejlődést tűzte ki célul. A nappali programokat, sportprogramokat, illetve a nyári egyetem programjait nagyon értékelték a fiatalok. – Mivel ezt fontosnak találja a közönségünk, mi is több energiát fogunk ezekre fordítani a jövőben – ígérte meg Rész Konrád Gergely.

Összességében az YZ Intézet felmérése rávilágított arra is, hogy a fesztivál – különösen a Vibe Fesztivál – nemcsak a szórakozásról szól, hanem a közösségi élmények és személyes fejlődés színtere is. A Vibe a jövőben is elkötelezetten fog dolgozni azon, hogy releváns és inspiráló programokat kínáljon, amelyek megfelelnek a fiatalok igényeinek, és segítik őket eligazodni a modern világ kihívásai között. Ezért is érdemes lesz részt venni jövőben (is) a Vibe Fesztiválon július 3–6. között!



Vibe Fesztivál 2025

Forrás: Vibe Fesztivál, Facebook-oldal

A Segesvári Pénzügyi Osztály közleménye ingóságok eladásáról
2024. szeptember 12-én 11 órakor Segesváron, a pénzügyi osztály székhelyén, az 1918. December 1. út 37/39. sz. alatt nyilvános árverést tartanak az alábbi ingó javak eladására:

– egy zsák nélküli, 28 kW/AN Beko porszívó, kikiáltási ár 100 lej; öt darab 13 HP 128 SSD számítógép, kikiáltási ár 125 lej/db, egy 13 HP 12 SSD számítógép, kikiáltási ár 125 lej; egy Promate márkájú bluetoothos fülhallgató adapterrel, kikiáltási ár 25 lej; 12 db 19 colos HP képernyő, kikiáltási ár 100 lej/db, hat db hálós és szövettel borított irodai szék, kikiáltási ár 75 lej/db.

A javak az adós HELLO MOBILE DISTRIBUTION KFT. tulajdonát képezik. A kikiáltási ár a becsérték 50%-a (negyedik árverés).

A közleményt szeptember 2-án függesztik ki a Segesvári Pénzügyi Osztályon, a Segesvári Polgármesteri Hivatalban, az adós cég székhelyén, valamint megjelenik a Pénzügyminisztérium honlapján.

Bővebb felvilágosítás a pénzügyi osztály székhelyén vagy a 0365/424-428-as telefonszámon, 224-es mellék (végrehajtói iroda)

Közlemény ingóság eladásáról

2024. szeptember 23-án 11 órakor a Marosludasi Adó- és Pénzügyi Osztály székhelyén – Marosludas, Köztársaság utca 25. szám – nyilvános árverésen értékesítik az alábbi adós tulajdonát képező ingóságot:

SINGLE MARCO REX KFT., Marosludas, Eminescu u. 80. szám, CUI: 23870075, Maros megye:

– két, LT28 típusú, négyajtós, három férőhelyes Volkswagen furgon, 2000-es gyártású, 421.096 km-ben, dízel, 2461 köbcentis, alvázszáma WV1ZZZ2DZYH035867, a motor számszáma 006024, rendszáma MS-16-MNI, euro 3-as, kézi kapcsolós, másodkézből származó balkormányos autó, CIV L119308, Certif. M00428923S. A kikiáltási ár 6.220 lej (50%-kal csökkentve). A jármű elhasznált állapotú. Különleges ismertetőjegyei nincsenek. A kikiáltási ár nem tartalmazza a héát, harmadik árverés. Az ingóság nincs megterhelve.

A vásárlásban érdekelteket felkérjük, hogy legalább egy nappal az árverés előtt mutassák be a következő iratokat:

– vásárlási ajánlat

– a részvételi díj kifizetését igazoló irat vagy garancialevél – a részvételi garancia a kikiáltási ár 10%-a, és a Marosludasi Kincstárban nyitott RO68TREZ480506701XXXXXX számlára kell befizetni; címzett a Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal (adószám: 4322637)

– az ajánlattevőt képviselő személy meghatalmazása

– román jogi személyek esetében a Cégbíróság által kibocsátott cégbejegyzési okirat másolata

– külföldi jogi személyek esetén a cégbejegyzési okirat román nyelvű fordítása

– román magánszemélyeknek a személyazonosság igazolvány másolata

– külföldi magánszemélyeknek a személyazonossági/útlevél másolata

– saját felelősségre tett nyilatkozat arról, hogy az ajánlattevő nem az adós cég közvetítője.

A vásárló köteles betartani az olyan sajátos törvényeket, mint a környezetvédelmi és örökségvédelmi, valamint egyéb hasonló jogszabályok. Bővebb tájékoztatás a székhelyen vagy a 0265-411-321-es telefonszámon, 113-as mellék.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

CÉG vállal ácsmunkát, bádógosmunkát, szigetelést polisztrénnel, vakolást, festést, kerítéskészítést, bármilyen ház körüli javítást. Tel. 0741-169-783. (23842)

VÁLLALUNK: szobafestést, tetőjavítást, szigetelést, fametszést, vasmunkát. Tel. 0742-344-119, Levente. (23772)

VÁLLALUNK bármilyen típusú tetőfedést, külső, belső munkát, szigetelést, tetőszigetelést fából. Tel. 0752-655-785. (23827-1)

ELHALÁLOZÁS

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, dédmama, anyós, rokon és ismerős,

TRELLA-VÁRHELYI IMOLA

kézdivásárhelyi születésű festőművész

2024. augusztus 29-én, életének 97. évében megpihent.

Drága halottunk temetése szeptember 2-án, hétfőn 13 órakor lesz Marosvásárhelyen, a központi városi temetőben (Petri Ádám utca), római katolikus szertartás szerint.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Gyászoló szerettei. (-I)

Mély fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, após, nagybácsi, sógor, rokon és jó barát, a gyergyóújfalusi születésű

SIMON JÓZSEF

életének 84., házasságának 56. évében türelemmel viselt betegség után visszaadta lelkét Teremtőjének.

Temetése 2024. szeptember 3-án, kedden 13 órakor lesz a marosvásárhelyi központi (Nyár utcai) temetőben, római katolikus szertartás szerint.

Emlékét szívünkben őrizzük!

A gyászoló család. (-I)

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



A metszés zsebkönyve

Ewald Gerhardt - Locsmándi Csaba - Vasas Gizella

Gombászok kézikönyve



1448 fajleírás
100 illusztráció

Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!



Gombászok kézikönyve

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

aurul
Principilor
Fejedelmek
aranya

REPREZENTAREA SUVERANILOR ÎN TRANSILVANIA
URALKODÓI REPREZENTĂȚIÓ ERDÉLYBEN

MUZEUL JUDEȚEAN MUREȘ
PALATUL CULTURII DIN TÂRGU MUREȘ
MAROS MEGYEI MŰZEUM
KULTÚRPALOTA

22. 07. – 24. 11. 2024.

ETV ERDÉLYMAGYAR
TELEVÍZIÓ

MINDEN HÉTKÖZNAP
ÉLŐBEN 18:15-TŐL

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. Decembar 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

CityTV

MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as
a DIGI hálózatban

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió
gafa
Maroszék

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

médiatek